Сабантуй в Бизяках: женщина-жокей, награды, поздравления, концерт Салавата и долгожданный дождь

Менделеевские новости, 10 июня 2023 - 15:11

В Камаевском, Псеевском, Бизякинском поселениях и селе Тойма прошли праздники плуга.

В Бизяках Сабантуй начался с состязаний по бегу среди детей. Далее состоялись конные скачки в двух заездах.

Среди лошадей местной породы одним из жокеев была женщина. «Давно мечтала пробовать себя на таких соревнованиях, – сказала Фаниса Султанова. – Хотя и заняла последнее четвёртое место, зато получила море позитива».

Официальную часть Сабантуя открыла молитва из уст имама-мухтасиба Ирека хазрата Нуриева.

Сельчан и гостей поздравили глава района Радмир Беляев, глава поселения Ильмир Кашафутдинов и директор ООО «Колхоз «Кама» Азат Галимов. Радмир Ильдарович вручил участнику войны Зайнаку Аглиеву медаль «100-летие образования ТАССР». Благодарственное письмо и памятный подарок за долголетний и самоотверженный труд в сфере сельского хозяйства получила ветеран животноводства Минехатима Ахмастинова. Памятного знака «Почётный гражданин Бизякинского поселения» удостоен Рифнур Тазиев.

Далее на майдане стартовали игры, было много желающих преодолеть прямой столб и бум. Музыкальные номера дарили заслуженный коллектив народного творчества РФ «Шаян», солистка Яна Шалаумова.

В рамках праздника была организована подписка на районные издания «Менделеевские новости» и «Менделеевск яңалыклары». Возможностью воспользовался житель села Фарид Гараев. «Выписываем татарскую газету давно, в этот раз сделал себе подарок на день рождения», – поделился он.

Хедлайнером Сабантуя стал Салават Фатхетдинов. «Когда ехал к вам, всю дорогу сопровождал дождь. Надеюсь, дойдёт и до вашего поселения, ибо мы его сильно ждём», – сказал певец. Народ подпевал знакомые песни Салавата, танцевал.

В завершение порадовал и благодатный дождь.

























